

**Tec. José de Jesús Aranda Esquivel**, en mi calidad de Secretario del Honorable Ayuntamiento del municipio de Ocampo, Guanajuato, con fundamento legal en lo dispuesto por el artículo 137¹ ciento Treinta y Siete, de la Ley para el Gobierno y Administración de los municipios del Estado de Guanajuato, **certifica y hace constar**:

Que en el libro de actas número **XXVIII** del Honorable Ayuntamiento 2024-2027 del municipio de Ocampo, Guanajuato, se localiza el Acta relativa a la Vigésima Cuarta Sesión Ordinaria de Ayuntamiento del municipio de Ocampo, Guanajuato, celebrada a los 11 días del mes de julio del año 2025, en la que consta el acuerdo que a la letra dice:

Se extiende la presente para los efectos legales a que haya lugar, en la ciudad de Ocampo, Estado de Guanajuato, a los 06 días del mes de octubre del año 2025.

Atentamente

"Unidos somos más fuêrtes"

Tec José de Jesus Aranda Esquivel Secretario del Honorable Ayuntamiento.

<sup>&</sup>quot;...VI. Expedir, por acuerdo del Ayuntamiento o del Presidente Municipal, copias certificadas y certificaciones de documentos y constancias del archivo, de los acuerdos asentados en los libros de actas, siempre que el solicitante acredite tener un interés legítimo y no perjudique el interés público;...".



**Tec. José de Jesús Aranda Esquivel**, en mi calidad de Secretario del Honorable Ayuntamiento del municipio de Ocampo, Guanajuato, con fundamento legal en lo dispuesto por el artículo 137¹ ciento Treinta y Siete, de la Ley para el Gobierno y Administración de los municipios del Estado de Guanajuato, **certifica y hace constar**:

Que en el libro de actas número **XXVIII** del Honorable Ayuntamiento 2024-2027 del municipio de Ocampo, Guanajuato, se localiza el Acta relativa a la Vigésima Quinta Sesión Ordinaria de Ayuntamiento del municipio de Ocampo, Guanajuato, celebrada a los 25 días del mes de julio del año 2025, en la que consta el acuerdo que a la letra dice:

Se extiende la presente para los efectos legales a que haya lugar, en la ciudad de Ocampo, Estado de Guanajuato, a los 06 días del mes de octubre del año 2025.

Atentamente

"Unidos somos más fuertes"

Tec. José de Jesús Aranda Esquivel Secretario del Honorable Ayuntamiento.

<sup>&</sup>quot;...VI. Expedir, por acuerdo del Ayuntamiento o del Presidente Municipal, copias certificadas y certificaciones de documentos y constancias del archivo, de los acuerdos asentados en los libros de actas, siempre que el solicitante acredite tener un interés legítimo y no perjudique el interés público;...".



**Tec. José de Jesús Aranda Esquivel**, en mi calidad de Secretario del Honorable Ayuntamiento del municipio de Ocampo, Guanajuato, con fundamento legal en lo dispuesto por el artículo 137¹ ciento Treinta y Siete, de la Ley para el Gobierno y Administración de los municipios del Estado de Guanajuato, **certifica y hace constar**:

Que en el libro de actas número **XXVIII** del Honorable Ayuntamiento 2024-2027 del municipio de Ocampo, Guanajuato, se localiza el Acta relativa a la Vigésima Sexta Sesión Ordinaria de Ayuntamiento del municipio de Ocampo, Guanajuato, celebrada a los 14 días del mes de agosto del año 2025, en la que consta el acuerdo que a la letra dice:

Se extiende la presente para los efectos legales a que haya lugar, en la ciudad de Ocampo, Estado de Guanajuato, a los 06 días del mes de octubre del año 2025.

Atentamente

"Unidos somos más fuertes"

Tec. José de Jesús Aranda Esquivel Secretario del Honorable Ayuntamiento.

<sup>&</sup>quot;...VI. Expedir, por acuerdo del Ayuntamiento o del Presidente Municipal, copias certificadas y certificaciones de documentos y constancias del archivo, de los acuerdos asentados en los libros de actas, siempre que el solicitante acredite tener un interés legítimo y no perjudique el interés público;...".



**Tec. José de Jesús Aranda Esquivel**, en mi calidad de Secretario del Honorable Ayuntamiento del municipio de Ocampo, Guanajuato, con fundamento legal en lo dispuesto por el artículo 137¹ ciento Treinta y Siete, de la Ley para el Gobierno y Administración de los municipios del Estado de Guanajuato, **certifica y hace constar**:

Que en el libro de actas número **XXVIII** del Honorable Ayuntamiento 2024-2027 del municipio de Ocampo, Guanajuato, se localiza el Acta relativa a la Vigésima Séptima Sesión Ordinaria de Ayuntamiento del municipio de Ocampo, Guanajuato, celebrada a los 28 días del mes de agosto del año 2025, en la que consta el acuerdo que a la letra dice:

Se extiende la presente para los efectos legales a que haya lugar, en la ciudad de Ocampo, Estado de Guanajuato, a los 06 días del mes de octubre del año 2025.

Atentamente

"Unidos somos más fuertes"

Tec. José de Jesus Aranda Esquivel Secretario del Honorable Ayuntamiento.

<sup>&</sup>quot;...VI. Expedir, por acuerdo del Ayuntamiento o del Presidente Municipal, copias certificadas y certificaciones de documentos y constancias del archivo, de los acuerdos asentados en los libros de actas, siempre que el solicitante acredite tener un interés legítimo y no perjudique el interés público;...".



**Tec. José de Jesús Aranda Esquivel**, en mi calidad de Secretario del Honorable Ayuntamiento del municipio de Ocampo, Guanajuato, con fundamento legal en lo dispuesto por el artículo 137¹ ciento Treinta y Siete, de la Ley para el Gobierno y Administración de los municipios del Estado de Guanajuato, **certifica y hace constar**:

Que en el libro de actas número **XXVIII** del Honorable Ayuntamiento 2024-2027 del municipio de Ocampo, Guanajuato, se localiza el Acta relativa a la Vigésima Octava Sesión Ordinaria de Ayuntamiento del municipio de Ocampo, Guanajuato, celebrada a los 09 días del mes de septiembre del año 2025, en la que consta el acuerdo que a la letra dice:

Se extiende la presente para los efectos legales a que haya lugar, en la ciudad de Ocampo, Estado de Guanajuato, a los 06 días del mes de octubre del año 2025.

Atentamente

"Unidos somos más fuertes"

Tec. José de Jesus Aranda Esquivel Secretario del Honorable Ayuntamiento.

<sup>&</sup>quot;...VI. Expedir, por acuerdo del Ayuntamiento o del Presidente Municipal, copias certificadas y certificaciones de documentos y constancias del archivo, de los acuerdos asentados en los libros de actas, siempre que el solicitante acredite tener un interés legítimo y no perjudique el interés público;...".



**Tec. José de Jesús Aranda Esquivel**, en mi calidad de Secretario del Honorable Ayuntamiento del municipio de Ocampo, Guanajuato, con fundamento legal en lo dispuesto por el artículo 137¹ ciento Treinta y Siete, de la Ley para el Gobierno y Administración de los municipios del Estado de Guanajuato, **certifica y hace constar**:

Que en el libro de actas número **XXVIII** del Honorable Ayuntamiento 2024-2027 del municipio de Ocampo, Guanajuato, se localiza el Acta relativa a la Vigésima Novena Sesión Ordinaria de Ayuntamiento del municipio de Ocampo, Guanajuato, celebrada a los 25 días del mes de septiembre del año 2025, en la que consta el acuerdo que a la letra dice:

Se extiende la presente para los efectos legales a que haya lugar, en la ciudad de Ocampo, Estado de Guanajuato, a los 06 días del mes de octubre del año 2025.

Atentamente

"Unidos somos más fuertes"

Tec. José de Jesus Aranda Psquivel Secretario del Honorable Ayuntamiento.

<sup>&</sup>quot;...VI. Expedir, por acuerdo del Ayuntamiento o del Presidente Municipal, copias certificadas y certificaciones de documentos y constancias del archivo, de los acuerdos asentados en los libros de actas, siempre que el solicitante acredite tener un interés legítimo y no perjudique el interés público;...".



**Tec. José de Jesús Aranda Esquivel**, en mi calidad de Secretario del Honorable Ayuntamiento del municipio de Ocampo, Guanajuato, con fundamento legal en lo dispuesto por el artículo 137¹ ciento Treinta y Siete, de la Ley para el Gobierno y Administración de los municipios del Estado de Guanajuato, **certifica y hace constar**:

Que en el libro de actas número **XXVIII** del Honorable Ayuntamiento 2024-2027 del municipio de Ocampo, Guanajuato, se localiza el Acta relativa a la Sesión Pública y Solemne del Primer Informe del estado que guarda la Administración Pública Municipal de Ocampo, Gto, celebrada a los 14 días del mes de septiembre del año 2025, en la que consta el acuerdo que a la letra dice:

Se extiende la presente para los efectos legales a que haya lugar, en la ciudad de Ocampo, Estado de Guanajuato, a los 06 días del mes de octubre del año 2025.

Atentamente

"Unidos somos más fuertes'

Tec. José de Jesús Aranda Esquivel Secretario del Honorable Ayuntamiento.

<sup>&</sup>quot;...VI. Expedir, por acuerdo del Ayuntamiento o del Presidente Municipal, copias certificadas y certificaciones de documentos y constancias del archivo, de los acuerdos asentados en los libros de actas, siempre que el solicitante acredite tener un interés legítimo y no perjudique el interés público;...".